



В центральный аппарат СК России будет представлен доклад по информации, изложенной в обращении жителя Республики Тыва



В одной из социальных сетей опубликовано обращение жителя Республики Тыва, в котором он выражает несогласие с ходом установления обстоятельств мошенничества в отношении него и его супруги.

Председатель Следственного комитета России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Республике Тыва Столбину К.В. представить доклад о ходе и результатах проводимой проверки, а также по доводам, озвученным заявителем.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1860203>